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“Dragi colegi,

În anul universitar ce tocmai s-a încheiat, 
întreaga comunitate academică a depus toate 
eforturile pentru ca parcursul educațional al 

studenților să nu �ie afectat de situaţia impusă de 
pandemie și toate activitățile didactice, de cercetare și 

administrative să se desfășoare în cele mai bune condiții. 
Am muncit împreună, am reușit împreună, am contribuit 

împreună la succesul universității noastre.

Vă mulțumesc tuturor pentru un
an universitar de succes!”

Rector,  
Prof. dr. Anca Dana Buzoianu



La începutul lunii aprilie, 
a fost publicat

raportul anual privind starea Universității
de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” 

din Cluj-Napoca. Realizările și performanțele
universității noastre au fost împlinite 

printr-un efort colaborativ, 
de toți membrii comunității

academice.

PrezeNtarea eveNimeNteLor diN Perioada aPriLie-iuLie 2021 

Cele mai importante aspecte cuprinse în raport:

#	  Rezultatele obținute la examenul național de intrare 
în rezidențiat clasează UMF “Iuliu Hațieganu” Cluj-

Napoca pe primul loc în topul universităților de 
profil, cu cea mai mare rată de promovare și 

cele mai multe punctaje de peste 90%, la 
toate cele trei domenii.

#	 Universitatea noastră a fost listată, în 
unele cazuri chiar în premieră, în cele mai 
importante clasamente internaționale, 
alături de cele mai bune universități din 

lume.

#	Am fost cooptați în consorțiul universitar 
NeurotechEU, alături de șapte dintre cele mai 

prestigioase instituții de învățământ superior din 
Europa și din lume. Suntem singura universitate de 

medicină și farmacie din România inclusă în Alianța Universităților Europene.

#	 Am înregistrat cel mai mare număr de candidați internaționali din ultimii 6 ani și 
rămânem în continuare universitatea cu cei mai mulți studenți străini, cu aproape 
3.000 de studenți, care provin din 62 de țări de pe 6 continente.



#	 universitatea de Medicină şi Farmacie „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca 
organizează și în acest an cursuri de pregătire şi examen de simulare a 
admiterii pentru tinerii care doresc să studieze la Facultatea de Medicină, Medicină 
Dentară sau Farmacie. 

#	 În ceea ce privește cercetarea științifică, în universitatea noastră s-au derulat 81 
de proiecte de cercetare, în valoare totală de aproape 90 de milioane de lei. 
De asemenea, pentru a facilita și a crește performanța cercetării în domeniul 
farmaceutic, am investit 30 de milioane de lei în înființarea Centrului de Cercetare 
privind Dezvoltarea Medicamentului.

#	 Am semnat contractul de parteneriat cu UNESS International, pentru accesul 
studenților francofoni la platforma educațională digitală franceză SIDES NG.



Alianța G6-UMF a propus ca 
organizarea rezidențiatului 

să treacă în responsabilitatea 
universităților de medicină și 

farmacie.

“Datorită formei specifice de învățământ, care se adresează doar absolvenților 
din domeniile medicale și farmaceutice, cât și faptului că activitatea de pregătire 
a rezidenților este una normată ca activitate didactică pentru cadrele didactice din 
universitățile de profil, considerăm că organizarea rezidențiatului, în întregimea sa, 
de la admitere și până la examenul de specialitate, trebuie să fie gestionată de către 
cele șase centre universitare de profil din țară.”, a declarat prof. dr. Anca Dana Buzoianu, 
rectorul UMF “Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca și noul președinte ales al Alianței Rectorilor 
Universităților de Medicină și Farmacie G6-UMF.

#	 Rectorii celor șase universități de medicină 
și farmacie tradiționale au stabilit un punct 
de vedere comun privind organizarea 
pregătirii prin rezidențiat a viitorilor 
medici și farmaciști. Alianța G6-UMF 
propune ca toate activitățile din cadrul 
programului de rezidențiat să treacă 
din subordinea Ministerului Sănătății, în 
subordinea Ministerului Educației, adică 

în responsabilitatea universităților de 
medicină și farmacie. 



Universitatea noastră s-a preocupat 
intens de pregătirea sesiunii de admitere 

pentru anul universitar
2021-2022.

În acest an, UMF „Iuliu Hațieganu” a scos la 
concurs 969 de locuri la învățământul de 

licență cu predare în limba română
și 560 de locuri pentru candidații 

internaționali.

#	 Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” din Cluj-Napoca a venit şi în 
acest an în întâmpinarea tinerilor care doresc să studieze Medicina, Medicina Dentară 
sau Farmacia şi a organizat cea de-a XII-a ediţie a examenului de simulare a 
admiterii. Acesta s-a desfășurat în data de 8 mai, pe o platformă online.



La examenul de simulare a concursului de admitere au participat 1400 de candidați, 
care au avut astfel șansa să se familiarizeze cu condițiile de concurs, dar și să-și testeze 
cunoștințele necesare promovării examenului de admitere propriu-zis. 

Din cauza condițiilor generate de pandemia de COVID-19, conducerea universității a 
decis ca, și în acest an, examenul de simulare a admiterii să aibă loc online, pe platforma 
Hypertalk Education și, cel mai probabil, se va organiza în aceleași condiții și în anii 
următori, fără a mai fi necesar ca viitorii candidați să se deplaseze la Cluj-Napoca.

Liceenii care au dorit să își verifice sau să îşi consolideze cunoștințele au avut ocazia 
să participe, în lunile martie și aprilie, la cursuri de pregătire online, puse la dispoziţia 
lor pe aceeaşi platformă. Cursurile au fost înregistrate în prealabil, însă s-a asigurat 
o permanentă comunicare cu elevii, interacţiunea cu cadrele didactice realizându-se 
prin modulul de forum al platformei. Cursurile de pregătire au rămas la dispoziţia celor 
înscrişi, putând fi accesate în orice moment, până la data examenului.  



maratoNuL 
VACCINĂRII  

ÎMPREUNĂ PENTRU CLUJ!

În lunile mai și iunie, am venit în 
sprijinul comunității prin organizarea

a două maratoane de vaccinare,
la care s-au vaccinat aproape

8.000 de persoane.



Evenimentele s-au desfășurat pe parcursul a două weekend-uri, 14-17 mai și 4-7 
iunie, non-stop, timp de trei zile și trei nopți, începând de vineri, ora 16:00 şi până 
luni, la ora 8:00. Centrul de vaccinare a fost amenajat la Sala Polivalentă BT Arena 
din Cluj-Napoca.

Cei aproape 1.000 de voluntari care s-au implicat în această acțiune au fost cadre 
didactice medici, medici de familie, asistenți și rezidenți din spitalele universitare 
clujene, precum și studenți ai celor trei facultăți din cadrul universității noastre. 

“Datorită organizării exemplare, procesul de vaccinare s-a desfășurat în condiții foarte bune, fără 
incidente sau reacții adverse severe. Chiar dacă nu am căutat să atingem un anumit număr de 
persoane vaccinate pe durata Maratonului, ne bucurăm că toți cei care ne-a trecut pragul au înțeles 
care este importanța vaccinării și s-au prezentat într-un număr mare. Fiecare vaccin administrat 
reprezintă o victorie împotriva pandemiei și fiecare persoană care a venit să se vaccineze în timpul 
celor trei zile de maraton a fost primită cu bucurie și cu speranța că, pas cu pas, om cu om, vom 
reveni la normalitate. Le mulțumesc tuturor voluntarilor care, cu dedicare, entuziasm, empatie, 
responsabilitate și solidaritate, s-au dedicat acestei cauze.”   

a declarat prof. dr. Anca Dana Buzoianu



PROIECTE, CERCETARE, ȘTIINȚĂ

#	 Consorțiul universitar NeurotechEU lansează NEURICOO, o structură orga-
nizațională centrată pe colaborarea dintre mediul academic și industrie, ce va fi 
formată din oameni de știință și reprezentanți ai companiilor din mediul economic.

#	 NeuriCoo va oferi integrare și coordonare între partenerii NeurotechEU și 
membrii asociați, cu scopul de a obține un roadmap pentru un mecanism rentabil 
de implementare a inovației tehnologice în industrie și pe piață.

#	 Acest proiect a fost lansat în data de 25 mai, în cadrul evenimentului NeuriCoo 
- Industry meets academics and students.

#	 Prin participarea universității noastre la această alianță universitară, se vor dezvolta 
noi colaborări internaționale, ce ne vor facilita deschiderea de noi orizonturi și noi 
oportunități.



Vineri, 21 mai, am avut plăcerea să primim vizita doamnei Anca Dragu, 
Președintele Senatului României, a domnului Ciprian Teleman, Ministrul 
Cercetării, Inovării și Digitalizării, a doamnei Oana Ursache, Secretar de Stat, 
a domnului Sergiu Hossu, Șeful Cancelariei Prim Ministrului României și a 
doamnei Oana Craioveanu, Consilier în Ministerul Cercetării.

Distinșii invitați au vizitat Centrul de Cercetare pentru Medicină Avansată 
MedFUTURE, unul dintre cele mai moderne și performante centre de cercetare din 
țară și au discutat cu membrii Consiliului de Administrație al universității noastre 
și cu directorul MedFUTURE despre aspecte relevante și direcții strategice pentru 
sistemul de cercetare-dezvoltare-inovare (CDI) din România.



RANKING UNIVERSITAR

În ceea ce privește clasamentele internaționale, anul acesta am reușit să 
atingem unul dintre obiectivele setate în planul strategic de dezvoltare a 
universității: ne situăm printre primele 1.000 de universități din lume!

#	 SCIMAGO 2021: locul întâi în topul celor 31 de universități din România 
incluse în acest ranking, ce clasifică universitățile în funcție de performanța 
cercetării și locul 683 (din 4126) la nivel mondial

#	 Shanghai Global Ranking of Academic Subjects 2021: la 
categoria Științe Medicale, UMF „Iuliu Hațieganu” este 

singura universitate de medicină și farmacie din 
România listată în domeniile de studiu Farmacie și 
Științe Farmaceutice – locul 201-300 și Tehnologie 
Medicală – locul 301-400. De asemenea, la fel ca anul 
trecut, la domeniul de studiu Medicină Clinică, 

ocupăm locul al doilea, la nivel național și locul 
401-500 la nivel mondial.

Felicitări
întregii 

comunități 
academice!



Vineri, 18 iunie, în campusul universitar au răsunat serenadele absolvenților 
promoției 2021, un eveniment special și emoționant pentru întreaga comunitate 
academică. Studenții anilor terminali au evocat cu bucurie și nostalgie anii studenției 
și au împărtășit emoția absolvirii cu colegii și cadrele didactice.

Studenții le-au adresat mulțumiri cadrelor didactice, atât pentru educația primită, pe 
care o prețuiesc și pentru experiența învățată de la mentorii lor, cât și pentru demnitate 
și integritate, valori pe care le-au integrat în crezul lor de-a lungul anilor de studenție.

După un an complicat și o lungă perioadă în care campusul universitar a fost lipsit de 
energia lor, reîntâlnirea cu studenții ne-a adus o imensă bucurie și ne-a arătat încă o 
dată că doar prin ei ne putem defini complet ca universitate de medicină și farmacie.

Puteți urmări câteva imagini video surprinse în cadrul evenimentului, aici:
https://www.youtube.com/watch?v=qmCn7QzZA7A&t=2s

F I N A L  D E  A N  U N I V E R S I T A R

Dragi absolvenți, 
Vă felicităm pentru rezultatele obținute! Așteptăm cu mare încântare să sărbătorim 
succesul vostru în cadrul festivității de absolvire, în care veți simți din plin bucuria 
și mândria de a fi absolvenți ai UMF ”Iuliu Hațieganu”.

Rector, Prof. dr. Anca Dana Buzoianu



Ceremonia de absolvire a promoției 2021 a Universității de Medicină și Farmacie 
„Iuliu Hațieganu” din Cluj-Napoca a avut loc în data de 3 iulie.

Ne-au fost alături doi invitați speciali, alumni de excepție ai universității noastre:
Doamna dr. Ioana Mihăilă, Ministrul Sănătății 
Domnul dr.  Herman Berkovits, Consul de onoare al României în Israel, medic 
personal al Premierului Israelian Benjamin Natanyahu

Ceremonia este cunoscută în toată țara drept una dintre cele mai frumoase și 
fastuoase festivități în care absolvenții își iau rămas bun de la anii de studenție. 

În cadrul evenimentului, a avut loc ceremonia drapelelor țărilor din care provin 
absolvenții noștri, au fost premiați șefii de promoție și decanii de suflet, s-a predat 
cheia universității către studenții care vor duce mai departe tradiția universității noastre 
și s-a depus jurământul lui Hippocrate - un moment solemn - în care absolvenții au 
jurat că vor respecta toate îndatoririle morale în exercitarea profesiei lor. 

FESTIVITATEA DE ABSOLVIRE A PROMOȚIEI 2021

Festivitatea
de Absolvire 

a avut, anul acesta, clipe 
speciale și emoționante, 
serenadele studenților, 

acompaniate de
orchestra
acestora



  
  



#	 Examenul de admitere la Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Ha-
țieganu” din Cluj-Napoca a avut loc în varianta clasică, prin probă scrisă. 
Universitatea a asigurat cele mai bune condiții tinerilor care doresc să stu-
dieze Medicina, Medicina Dentară sau Farmacia şi a investit în închirierea 
unor spații suplimentare pentru ca exemenul să se desfășoare în siguranță, 
în zilele de 24 și 25 iulie. 

#	 Numărul tinerilor interesați de profesiile din domeniul sănătății a crescut 
de la an la an, iar concurența devine din ce în ce mai acerbă. Anul acesta, 
la UMF “Iuliu Hațieganu” din Cluj-Napoca s-au înscris 1700 de candidați 
pentru cele 969 de locuri scoase la concurs pentru programele de studiu 
în limba română, la nivel licență. 

Concursul de admitere s-a desfăşurat astfel: 

#	 În data de 24 iulie – examen scris pentru programele de studiu: Farmacie, 
Asistență Medicală Generală, Radiologie și Imagistică, Balneo-fiziokineto-
terapie și Recuperare, Tehnică Dentară, Nutriție și Dietetică.

#	 În data de 25 iulie – examen scris pentru programele de studiu Medicină 
și Medicină Dentară.

EXAMENUL DE ADMITERE 



Ne găsiți online:

Material alcătuit de Biroul Comunicare, Protocol, Relaţii Publice şi Marketing

Vom ”crește” cât mai
multe vârfuri medicale, în 

toate specialitățile, cărora să 
le oferim toate condițiile de 
dezvoltare profesională, iar 
orașul nostru să fie un pol al 

excelenței medicale. 


